

# На XV съезде комсомола

МОСКВА, 19 мая. (ТАСС). Вечером XV съезд ВЛКСМ продолжает свою работу. В работе съезда принимают участие товарищи В. В. Гринин и Д. Ф. Устинов. Председательствует секретарь ЦК ВЛКСМ Ю. Торсуев. На съезде выступают начальник пенского отряда Читинского геологического управления С. Омельяненко, начальник Главного податочного управления Советской Армии и Военно-Морского Флота генерал армии А. А. Епишев, первый секретарь ЦК ЛКСМ Молдавии Т. Лавранчук, летчик-инструктор, рекордсмен мира по самолетному спорту Н. Проханов, ректор Московского университета, академик И. Г. Петровский, первый секретарь ЦК ЛКСМ Эстонии Т. Суурепар.

В обсуждении докладов ЦК ВЛКСМ и Центральной ревизионной комиссии ВЛКСМ принимают участие первый секретарь Горьковского обкома ВЛКСМ Г. Янаев и учащаяся школы № 11 Ашеров-Судженска (Кемеровская область) Н. Ледовская.

Слова братского приветия делегатам съезда, всем советским юношам и девушкам передает президент Международного союза студентов З. Вокруглацкий, член ЦК Федерации молодежи за освобождение Южного Вьетнама Ле Фюнг, член ЦК Итальянской Федерации коммунистической молодежи В. Джанотти, генеральный секретарь Федерации коммунистической молодежи Аргентины Э. Санторелли. Зарубежные гости под овацию зала вручают президиуму эмблемы в подарок.

Выступлениями посланцев молодежи разных стран заканчивается вечернее заседание.

МОСКВА, 20 мая. (ТАСС). В Кремлевском Дворце съезд продолжает работать XV съезд ВЛКСМ.

В работе съезда принимают участие товарищи А. Н. Косыгин и П. Н. Демичев.

Сегодня на утреннем заседании председательствует первый секретарь МКК ВЛКСМ В. Трушин.

В прениях по отчетным докладом Центрального Комитета ВЛКСМ и Центральной ревизионной комиссии ВЛКСМ выступили первый секретарь ЦК ЛКСМ Армении С. Погосян, первый секретарь Норильского горкома комсомола И. Аристов, председатель Центрального совета союза спортивных обществ и организаций СССР Ю. Д. Машин, первый секретарь Ставропольского крайкома ВЛКСМ В. Казначеев.

Со словами братского приветия к съезду комсомола обращается старший сержант Н. Колесник.

Затем выступают первый секретарь ЦК ЛКСМ Туркменистана Т. Дурдыев, продавец магазина «Инициатива» (Москва) Н. Вязова, первый секретарь Московского обкома ВЛКСМ В. Смирнов, старший чабан колхоза «Вторая пятилетка» Калмыцкой АССР М. Манджис, первый секретарь ЦК ЛКСМ Киргизии С. Наматбаев, секретарь комитета ВЛКСМ Московского высшего технического училища имени Баумана С. Северов, председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по профессионально-техническому образованию А. А. Булдаков, первый секретарь Приморского крайкома ВЛКСМ А. Бартковская.

В прениях за четыре дня работы съезда выступило 46 человек. Вносится предложение прекратить прения.

Заключительное слово произносит первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. Павлов.

Съезд единогласно принимает постановление, в котором одобряет деятельность Центрального Комитета ВЛКСМ, направленную на осуществление задач коммунистического воспитания молодежи, поставленных партией перед комсомолом. Съезд единогласно принимает резолюцию по докладу «Отчет Центрального Комитета ВЛКСМ и задачи комсомола, вытекающие из решений XXIII съезда КПСС». Также единогласно принимается постановление XV съезда комсомола о частичных изменениях в Уставе ВЛКСМ.

Съезд единогласно утверждает отчет Центральной ревизионной комиссии ВЛКСМ.

На этом утреннее заседание съезда заканчивается. (ТАСС).

## ВО ИМЯ УРОЖАЯ

ДОЖДИ сменяются холодами. После холодных дней снова похолодало, а в восточных районах перепадает и снег. Мало хорошего обещают синоптики и на будущее: лишь несколько дней тепла и ясного неба. Такая зта весна.

С такой из близкайших сравнить ее? Разве что отдаленно с весной шестидесяти четвертого. Но, если судить по сделанному на полях, и это сравнение хромает: тогда к этому времени и земли подготовили больше, и засеяли больше. Да и теплее была та весна.

Так что, видимо, самым правильным будет — действовать, применяясь к конкретной обстановке. А она такова, что за последние десять дней мая и несколько первых дней июня надо выполнить на полях почти такой же объем работ, на какой раньше уходило более месяца.

Сложность еще и в том, что нарушилась естественная и хозяйственно предусмотренная последовательность работ. Еще не везде посеяны торф и трава на корм — первые культуры, отправляющиеся на весеннее поле, а уже по хорошему надо бы кончать с позднеосенней пшеницей, высевать раннеспелые се сорта, подсеять поря полным ходом садить картофели. Очень мало времени у земледельцев.

Как поступили в передовых хозяйствах? Там каждый агрегат на каждый день имеет напряженное задание. А партийные организации, патристички позаботились о том, чтобы ни один механизатор не уходил с поля, не выполнив это задание. Такая обстановка, разумеется, предполагает, что командиры производства, агрономы до деталей продумали организацию труда.

Результаты не замедлили сказаться. Беловский район, где дтя ряда хозяйств фронт работы сдвинулся пораньше, чем в других местах, ежедневно дает почти пятую часть областного прироста на подорожно засеяты зерновыми? Какова дневная производительность картофелеводческого звена? Нормы тут хорошо известны. Но их еще надо помножить на героизм хлеборобов, вот тогда получаются истинные цифры.

Нет цены весеннему дню. Не случайно кое-где их отменяют гектарами, а потом, по осени, и центнерами. Сколько га тракторист может проработать за день? А какую площадь засеять зерновыми? Какова дневная производительность картофелеводческого звена? Нормы тут хорошо известны. Но их еще надо помножить на героизм хлеборобов, вот тогда получаются истинные цифры.

К сожалению, кое-где с недопустимой щедростью терпят до одного и по несколько дней. Есть еще руководители, которые о посевании почвы судят по лужам, что под окном их кабинета. А ведь и в добрую то весну редко бывает, чтобы все массивы одновременно позволили земледельца. Ничего же особенно важнее контроля за каждым полем. Именно за каждым! Плохо поставлен такой контроль в совхозах «Литвиновский», «Шахтер», в некоторых хозяйствах Тисульского района.

Или вот пример другого рода. В совхозе «Ледяжье» был полностью подготовлен один из массивов. Надо срочно засеять

его. Хватились люди, а селки в одном месте, селки — в другом. Пока комплектовали агрегаты, день прошел. Пусть подготавливают агрономы совхоза, во что обобщать хозяйство эта переработка.

И встал только дневной ударной работы уже недостаточен. Для ряда культур наступают критические сроки — осенние заморозки могут опередить уборку. Нужна ночная смена.

В смысле людских резервов для многих хозяйств это не проблема. В школах механизации сельского хозяйства, на механизаторских курсах, что ежегодно действуют в колхозах и совхозах, подготовлено немало трактористов, шоферов. Есть трудности организационного порядка: надо оборудовать машины задним светом, обязательно иметь следуюказатели и маркеры, чтобы не наделали огрехов, и т. д. Но имид угрозы стоит пойти на дополнительные хлопоты и затраты. Они окупятся сторицей. Надо, чтобы бригадиры, управляющие, агрономы, руководители хозяйств, от которых в первую очередь зависит создание второй смены, проявили тут настойчивость, твердость.

В некоторых хозяйствах Юргинского района ночная работа уже стала правилом. Не покидая ночью поле механизаторы совхоза имени Чкалова Ленинск-Кузнецкого района. Световые трамсы прорезали ночную тьму в ряде хозяйств Прокопьевского района. Это вселяет уверенность в то, что трудности весны будут побеждены.

Но спешить — не значит делать кое-как. Как известно, на днях собирается пленум Центрального Комитета нашей партии, который специально обсудит вопросы улучшения плодородия почв и повышения культуры земледелия. Вполне понятно, что можно определить стиль работы земледельцев в эту весну. Надо добиться, чтобы уже нынче на каждом гектаре значительно повысились сборы. 12,5 центнера зерна с га — обязательство хлеборобов области. Но это средняя цифра. Передовые бригады и отделения, выступившие инициаторами областного соревнования за высокую культуру земледелия, рассчитывают получить по 16—18—20 центнеров с гектара. Их почва должна встретить поддержку в каждом хозяйстве.

На страже интересов хозяйства и государства стоят народные контролеры. Каждый работающий агрегат должен находиться в поле их зрения. Вовремя поданный добрый совет поможет избежать многих ошибок и промахов.

Большой трудовой подъем на селе, вызванный решениями XXIII съезда и недавними постановлениями партии и правительства о повышении материальной заинтересованности трактористов-машинистов совхозов и колхозников в развитии общественного производства, — это могучее союзники в борьбе за урожай. На селе развернулось соревнование за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет.

Надо сделать все, чтобы заложить прочную основу урожая первого года пятилетки.

# КМЗБАСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР



### РОМАНОВ Владимир Павлович

выдвигнут кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 193 коллективными трудящимися шахты «Полюсаевская-2», Гурьевского металлургического завода, колхоза им. Коминтерна Ленинск-Кузнецкого района.

Товарищ Романов Владимир Павлович родился в 1915 году в селе Вышне-Деревеньки Лгговского района Курской области в семье крестьян.

После окончания в 1937 году Прокопьевского горного техникума В. П. Романов был направлен работать горным мастером на шахту № 5 г. Киселевска. С тех пор вся его трудовая деятельность проходит в Кузбассе.

В 1938 году В. П. Романов был назначен начальником участка шахты, затем работал помощником главного инженера, главным инженером и в течение пяти лет возглавлял коллектив предприятия.

С 1948 по 1954 год тов. Романов В. П. работал начальником шахт имени Орджоникидзе треста «Куйбышевуголь», «Коксава-1» треста «Прокопьевскуголь».

В 1957 году, после окончания высших инженерных курсов, В. П. Романов, как способного руководителя и организатора производства, назначен управляющим трестом «Киселевскуголь». С 1961 года работает начальником комбината «Кузбассуголь».

В. П. Романов с 1943 года член Коммунистической партии Советского Союза. Принимает активное участие в общественной жизни. Является членом областного комитета партии и депутатом областного Совета депутатов трудящихся.

Владимир Павлович Романов награжден медалями: «За трудовые отличия», «За трудовую доблесть», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР.

В. П. Романов — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет СССР — 12 июня 1966 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных товарища

РОМАНОВА ВЛАДИМИРА ПАВЛОВИЧА!

### ДНЕВНИК СЕВА

В последние дни увеличивается суточный прирост на всех видах полевых работ. Так, за отчетные сутки на прирубье влечи прирост достиг уже 92 000 гектаров, на посевах — 26 500 га, на улучшении лугов — 1 693 гектаров, а на вывозке удобрений — 7 000 тонн.

Всего же на 18 мая влеча засеяно на 567 900 га — 49,7 проц., посеяны зерновыми 84 900 га — 9,8 проц. к плану, картофель посажен на 328 га, удобрений вывезено 20 130 тонн и лугов улучшено свыше 10 000 гектаров.

Как видим, сделано еще мало. Темпы всех работ и, конечно же, сева надо усилить в три—четыре раза.

Задача номер один: сегодняшняя пора посеять последнюю пшеницу. Под нее следует отве-

сти чистые земли. Это можно сделать, не нарушая намеченного чередования культур в полях севооборота, как поступают, например, в совхозе «Унгинский».

Но никак нельзя допускать отступлений от элементарных требований агротехники. Известно, что укрупненные селки плохо работают на сильно увлажненной почве. Кое-где их замещают рядовыми. Это хорошо. Но раз в ход пощип рядовые селки, надо перейти на перекрестный сев. А это не везде делается.

В результате получается неравномерное размещение семян на поле: междурядья широкие, а в рядках — зерно на зерно.

Настала пора массового сева. Двухсменная работа агрегатов, отличное техническое обслуживание машин, работа о людях — вот что репит успех дела.



### КУШАКОВА Зинаида Алексеевна

выдвигнута кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Мариинскому избирательному округу № 194 коллективными трудящимися совхоза «Авангард», рудника «Центральный» Тисульского района, совхоза «Ступинский» Тижинского района, совхоза «Янский».

Товарищ Кушакова Зинаида Алексеевна родилась в 1935 году в селе Давыдово Беневова района Московской области в семье колхозника.

В 1954 году З. А. Кушакова окончила Калининский зооветеринарный техникум и была направлена на работу в Мариинский район Кемеровской области. Вначале работала бригадиром откормочного хозяйства, а с 1959 года по настоящее время — бригадир свиноводческой фермы совхоза «Авангард».

За период работы в совхозе З. А. Кушакова показала себя добросовестной и инициативной работницей, опытным организатором производства и хорошим воспитателем. Социалистические обязательства коллективной бригады ежегодно перевыполняет. В 1964 году на откорме свиной поросят привеса 3 888 центнеров при плане 3 282, а в 1965 году — 6 700 центнеров при плане 5 800. Бригада год от году добивается снижения себестоимости продукции, бережного расхода кормов. Каждый член бригады, возглавляемой З. А. Кушаковой, дал совхозу за 1965 год прибыли по 18 625 рублей, а всего бригада от реализации свиноматки получила прибыли 298 тысяч рублей при общей прибыли по совхозу в 418 тысяч рублей.

За достигнутые успехи в работе З. А. Кушакова неоднократно награждалась Почетными грамотами и ценными подарками. Она сочетает производственную работу с повышением своей квалификации — учится на 2-м курсе Новосибирского сельскохозяйственного института. Зинаида Алексеевна организовала зооветучебу и в коллективной ферме.

В 1962 году З. А. Кушакова была избрана депутатом Верхнего Совета СССР шестого созыва.

З. А. Кушакова с 1961 года член Коммунистической партии Советского Союза. Избрана в Мариинский горком партии. Как депутат Верховного Совета СССР проводит большую работу с избирателями, отзывчива на их нужды и запросы, часто выступает с беседами и докладами перед трудящимися. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коммунистов, рабочих и служащих совхоза.

З. А. Кушакова — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет СССР — 12 июня 1966 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных товарища

КУШАКОВУ ЗИНАИДУ АЛЕКСЕЕВНУ!

## СЪЕЗДУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Комсомольско-молодежный агрегат, в составе которого работают тракторист Алексей Назаров и сельхозники Николай Савчук, Геннадий Воилов и Николай Швец, — один из лучших в совхозе «Возвышенка».

Молодые хлеборобы ежедневно в колхозе-два раза перепахивают поля, выполняют, строго соблюдают все требования агротехники. Свои успех они посвящают XV съезду ВЛКСМ. (Корр. «Кузбасс»).

## КОЛХОЗНИКИ ПОЛУЧАЮТ ГАРАНТИИ

В материалах XXIII съезда партии большое внимание уделено дальнейшему повышению материальной заинтересованности трудящихся полей и ферм в скорейшем создании изобилия продуктов в стране. Директивы съезда уже превращаются в жизнь. Не так давно на новую, повышенную систему оплаты труда перешли совхозные механизаторы, а на днях ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О повышении материальной заинтересованности колхозников в развитии общественного производ-

ства. В нем говорится о том, что колхозники должны получать зарплату в размере, гарантированную оплату труда первым передел колхоз имену Кутузова. Это сразу же сказалось на всей финансово-экономической деятельности: выросла производительность труда, поднялась активность колхозников. Как результат этого, хозяйство имеет на 1966 год 120 тысяч рублей переходящего фонда заработной платы. Так что колхоз даже не понадобится льготный кредит, который предусматривается новым постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

Очень понравился и тот пункт постановления, где речь идет о введении в колхозах норм выработки, существующих в совхозах. Не будет больше разногласия в заданиях и расценках, больше будет вести учет. Одним словом, все пункты нового постановления нам, колхозникам, по душе!

Г. В. Сафронов — начальник Тижинского районного управления сельского хозяйства.

— В нашем районе на денеж-

№ 118 (11791).  
Суббота,  
21 мая  
1966 г.  
Год издания 45-й.  
Цена 2 коп.



## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИЗБИРАТЕЛИ

За его плечами немалый стаж агитационно-массовой работы. Г. Г. Трофимов уже не первый год заведует постоянно действующим агитпунктом при клубе ГРЭС. У него даже есть, так сказать, свой неизменный «контингент» посетителей, для которых агитпункт стал любимым местом отдыха. Там наберется человек двадцать пять — тридцать: пенсионеры, домохозяйки, рабочие ГРЭС, Трофимов из тех активистов, кому претит кампанейский подход к делу. Агитпункт, которым он заведует, не знает каникул. Исклучение составляет, пожалуй, летняя пора, когда основная работа с населением ведется по месту жительства, на агитплощадках.

Четкий план мероприятий, тематическое разнообразие бесед, лекций, встреч с интересными людьми, кинофильмы, концерты, слаженные действия всего агитколлектива, радушие и гостеприимство всех, кто встречается с избирателями, — это прежде всего и создало агитпункту добрую славу.

Вот перечень некоторых бесед, уже проведенных и запланированных на ближайшее время: «Положение о выборах в Верховный Совет СССР»; «Расширяет депутат XXIII съезда КПСС»; «Возрастание у подростков отзывчивости к товарищам, родителям и старшим»; «Личная гигиена»; «Нуба сегодня»; «Международное положение СССР и внешняя политика КПСС»... Здесь всегда можно проконсультироваться по интересующему тебя вопросу у юриста, врача. Словом, все делается с учетом запросов и пожеланий избирателей.

Немало дел на счету агитколлектива, возглавляемого П. В. Носковским.

У нас сто двадцать агитаторов, — рассказывает Павел Васильевич. — Большинство из них добросовестно работают. Но особенно хочется сказать о лучших.

Кто же эти лучшие? А. И. Чинцов из котельного цеха, В. П. Тиунова из электротехза, В. И. Печерина... Они раньше других побывали на участке, встречались с людьми, рассказали об особенностях нынешних выборов. Не потому ли их избиратели охотнее других откликнулись на мероприятия агитпункта, идут сюда по первому же приглашению. Эти агитаторы не новички, знают своих людей, умеют найти с ними общий язык, заинтересовать.

Но даже в образцовом агитпункте случаются непредвиденные обстоятельства. Недавно, к примеру, пришлось перенести беседу педагогического характера: собралась меньше избирателей, чем ожидали.

— Что-то мы тут проморгали, — осклабилась Георгий Григорьевич. — Должно быть, агитаторы не всех оповестили о предстоящей беседе.

И по тому, как близко к сердцу принял Трофимов «ЧП», видно, что ничего подобного больше не повторится, что будет сделано все, чтобы агитпункт был как всегда, постоянно действующим.

Приветливы вечерами веселые огоньки агитпункта. Трудно не откликнуться на его сердечное приглашение «Добро пожаловать!».

Ф. ЛЕПТИХИН.











КТО-ТО ИЗ 150...



Из Усть-Лабинской меня провожали с духовым оркестром. — Станчикий! Кого терять? — рыдал председатель райисполкома... Мокша ликовала. На перроне толпились общественники, пестрели позуны...

Архадню Дедюхину и в голову не приходило, что он станет работником милиции. Учился в школе, увлекался техникой. После семилетки поступил в ремесленное училище механизации сельского хозяйства...

Похоже, что тут выручила случайность. Но это не так. Как всегда, помогла настойчивость, честность. Вспомните, со сколькими людьми пришлось переговорить работнику милиции...

В трамвункте у большого украла пальто, шапку и кожаные перчатки. С чего начать работу? Как сузить круг подозреваемых? Ведь в день кражи здесь побывали десятки людей...

Адресный стол дал 150 фамилий Степановых. К счастью, судимых из них было немного. ...Стави в доме были закрыты. Архадий Дедюхин и милиционер Лукьянов вошли в помещение. — Где Степанов? — спросил Дедюхин...

Как это — уволить? — строго переспросил секретарь райкома тов. Морозов. — Воспитывать надо. Не умеет писать — научите, это не так уж трудно... Владимир Марков ушел сам, по просьбе милиции, предложившей ему в срочные сроки переменить место жительства...



С большой радостью ждут в каждой семье почтальона, приносящего газеты, журналы, письма, вот почему на долю Районного почтальона достаются столько улыбок...

КУБКОВЫЕ ОГРЕХИ

Новый сезон 32 лучшие футбольные команды области начали борьбу за обладание одним из почетных спортивных трофеев — кубка... Первый тур проведен 15 мая. В большинстве городов соревнования футболистов превратились в большие спортивные праздники...

Не менее острая борьба проходила в Прокопьевске и Калининске. Проклятые с трудом вырвали победу (2:1) у молодежного состава заволжского (Новокузнецк) «Труба» (Калинин)... Горняки Междуреченска еще ажиотажно готовились к новому сезону...

лучили игроки «Кузбасса» Хома, Сысоев, Ивашченко. Не слишком ли дорога плата за одну встречу? Местные судьи попросту либерально относились к проявлению грубости... Едва не сорвался матч в Яшино, где местная команда «Демонти» принимала спартаковцев Маринска...

РЕКА ПИОНЕРСКОЙ СТАЛИ

Новокузнецк. Утром 19 мая на празднично украшенной площадке Побой выступил председатель комсомольской организации 20 городов и районов Кузбасса, приславший свои представители на восьмую традиционную пионерскую явку... Торжественно звучат слова рапорта пионеров Новокузнецка...

готовности к пионерской явке облакают пионеры Прокопьевска, Юрия, Березовского, Осинники. От имени комсомольцев металлургов к ребятам обращается Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР знатный сталевар Кузьма Федорович Шабалов... Спасибо вам за помощь, ребята, — сказал он. — Мы всегда из благодарности вам металлурги хорошо добротную сталью...

Областная федерация футбола строго наказала виновников футбольных огрехов. За срыв матча в Юрге команде «Труд» (Анжеро-Судженск) засчитано поражение. В связи с тем, что этот коллектив отличался подобными нарушениями и в прошлых сезонах, ему запрещено выступление в первенстве области...

В ТЕАТРАХ И КИНО

НОВОКУЗНЕЦКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР. В помещении обдарамтеатра. ВЛУДНЫЙ СЫН. Начало в 19 час. 30 минут. 23 мая. СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА, вечером — ТРЕБУЕТСЯ ЛЮБЕЦ. В помещении театра ОПЕРАЕТТЫ. ЮСТИНА. Начало в 19 час. 30 мин. 22 мая. ДИЕМ — О ЧЕМ РАСКАЗАЛИ ВОШЕВНИКИ, вечером — ЮСТИНА. Кинотеатр «КОСБА». 1. Журнал «Иностранная кинохроника» № 5. Новый художественный фильм по роману Дитера Нолла ПРИКЛЮЧЕНИЯ БЕРЕНГА ХОЛТА...

Товарищи покупатели! В воскресенье, 22 мая в помещении крытого рынка г. Кемерово БУДЕТ ПРОВЕДЕНА ВОСКРЕСНЯЯ ЯРМАРКА ПО ПРОДАЖЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ

Осинниковский горный техникум. ПРОВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1966—1967 учебный год по следующим специальностям:

- 1. Геология, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых. 2. Техника разведки месторождений полезных ископаемых. 3. Подземная разработка угольных месторождений. 4. Промышленное и гражданское строительство. 5. Горная электромеханика. 6. Эксплуатация автоматических устройств горной промышленности. 7. Горная электромеханика. 8. Промышленное и гражданское строительство. 9. Горная электромеханика.

НОВОКУЗНЕЦКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ на дневное и заочное отделение на 1966—1967 учебный год по специальности: бухгалтерский учет в сельскохозяйственном производстве.

ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА № 3 ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 1966—67 учебный год. За справками обращайтесь по адресу: г. Кемерово, Рудничная район, ул. Стадионная, 41, музыкальная школа.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ: КЕМЕРОВСКОЕ АВТОУПРАВЛЕНИЕ — бухгалтер-ревизор, инженер по труду, опытный машинистку. Обращаться: ул. Красноармейская, 41.

КОНТОРА ПАРИКМАХЕРСКОГО КОЗЯТСТВА — элктрица, рабочего, наладчик-техник, машинистка. Обращаться: г. Кемерово, ул. Ермака, 14.

КЕМЕРОВСКИЙ РСХУ «ЗЕЛЕНСТРОЙ» — опытного экономиста (оклад 115 руб.), тракториста, рабочего. Обращаться: ул. Минусинская, 158-а.

НОРМАТИВНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ ПО ТРУДУ при Кемеровском горномолзаводе — ст. инженера-экономиста. Обращаться: Советский проспект, 35, управление «Росгавломолен», Тел. 2-22-65.

МИНИСТЕРСТВО ХЛЕВОПРОДУКТОВОЙ И КОМБИКОРМОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ РСФСР

Ачинский механико-технологический техникум ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ в 1966—67 учебном году по специальностям: ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ. Оборудование элеваторов, мельниц и ситов (техник-механик). Хранение зерна и продуктов его переработки (техник-технолог). Электрооборудование промышленных предприятий (техник-электрик).

ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ. Электрооборудование промышленных предприятий (техник-электрик), оборудование элеваторов, мельниц и ситов (техник-механик), хранение зерна и продуктов его переработки (техник-технолог), учет и планирование работ предприятий по хранению и переработке зерна (бухгалтер-плановый).

Прием на все специальности производится на базе средней и неполной средней школы. Срок обучения на дневном отделении на базе неполной средней школы 3 года 6 месяцев, а на базе средней школы — 2 года 6 месяцев. В том числе работа на производстве на очных формах — 6 месяцев.

30 мая 1966 г. в городе Ереване СОСТОИТСЯ 111-й ОСНОВНОЙ ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа.

В тираже на 21 разряд займа разыгрывается 178 тысяч 500 выигрышей на сумму 9 миллионов 765 тысяч 420 рублей. В основном тираже можно выиграть от 40 до 5.000 рублей, а в дополнительном, кроме того, — 10 тысяч рублей.